
 

   1 رياضي و آمار

)xاگر -1 x ) a2 3   داراي ريشه مضاعف باشد، مقدارa كدام است؟  
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   ازاي چه مقدار از  بهa شود؟ اي مي صورت مربع دو جمله به  
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C(x)صورت براي يك واحد توليدي، تابع هزينه به - 3 x360000 120  صورت و تابع درآمد بهR(x) x x
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6000      تعريف شـده اسـت. مقـدار
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mمعادله mازاي چه مقاديري از  به - 4 x
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xداراي جواب  1  است؟  
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 باشند، مساحت مستطيل چقدر است؟ 16اگر مجموع مساحت دو شكل زير برابر  - 5
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را انجـام  رسانند. اگر هر كدام به تنهايي همين كار  روز به پايان مي 4دو كارگر يكي با تجربه و ديگري كم تجربه، كاري را با هم شروع و در مدت  - 6
  كند؟ صورت كارگر با تجربه به تنهايي كار را چند روزه تمام مي رساند. دراين روز ديرتر كار را به پايان مي 6دادند، كارگر كم تجربه  مي
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xهاي معادله اگر يكي از ريشه - 7 (a )x a
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3 1 3   ο1، برابر ديگر آن كدام است؟ باشد، ريشه 
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 كدام است؟ p(x)است.  
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 كدام گزينه درست است؟ 
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  ) دو ريشه منفي دارد 4  ) يك ريشه مثبت و يك ريشه منفي دارد 3
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